

Děkani ekonomických fakult se sejdou na půdě VŠE

Vysoká škola ekonomická v Praze hostí další, v pořadí již třetí, setkání Asociace děkanů ekonomických fakult. Setkání proběhne během posledních dvou březnových dní, tj. 30. a 31. března, v souběhu s Inovačním týdnem. Asociace děkanů ekonomických fakult (ADEF) je velmi mladá organizace, založená v roce 2022 jako dobrovolné sdružení představitelů fakult ekonomického zaměření českých veřejných vysokých škol.

Asociace byla založena z přesvědčení, že spolupráce jednotlivých ekonomických fakult ve všech oblastech jejich činností, předávání zkušeností a příkladů dobré praxe je tou nejlepší cestou pro zajištění rozvoje českého ekonomického vysokoškolského učení. Je v ní zastoupeno téměř 80 % ze všech ekonomických fakult a vysokoškolských ústavů veřejných vysokých škol. VŠE v ní reprezentují doc. Ing. Vladislav Bína, Ph.D. z Fakulty managementu, prof. Ing. Jakub Fischer, Ph.D. z Fakulty informatiky a statistiky a prof. Ing. Petr Musílek, Ph.D. z Fakulty financí a účetnictví, který je současně hostitelem tohoto setkání.

Hlavním bodem čtvrtěčního jednání, který bude následovat po projednání obecných správních záležitostí, je vystoupení rektora VŠE doc. Ing. Petra Dvořáka, Ph.D., místopředsedy České konference rektorů (ČKR) pro záležitosti ekonomické a sociální. Pan rektor bude mluvit o postavení ekonomických fakult, spolupráci ČKR a ADEF a aktuálních ekonomických záležitostech vysokého školství. Po tomto vystoupení bude následovat diskuse dalších společných témat a konec oficiálního čtvrtěčního programu. Jako neformální, večerní část programu si Fakulta financí a účetnictví připravila prohlídku Obecního domu.

V pátek je na programu přednáška doc. Ing. Daniela Münicha, Ph.D. Hovořit bude o vizi České společnosti ekonomické (ČSE) ve vazbě na moderní trendy v oblasti vzdělávání a ekonomického výzkumu. Na přednášku docenta Münicha naváže

náměstek MPO (Sekce digitalizace a inovací) Ing. Petr Očko, Ph.D., s tématem týkajícím se moderních trendů výzkumu: Aktuální dění v digitální ekonomice. A závěrečným bodem jednání bude diskuse k vypsání soutěže *Cena Asociace děkanů ekonomických fakult za nejlepší závěrečnou práci (CADEF)*. Podmínky vypsání soutěže budou známy po skončení zasedání děkanů. Teď však už víme, že vyhlášení výsledků soutěže proběhne na dalším setkání Asociace, které je plánováno na podzim letošního roku.